
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Στο Μόναχο τακτική συνεδρία της ομάδας εργασίας
«Εκκλησίες στην Ευρώπη» του φόρου «Διάλογος της
Πετρουπόλεως»

Σε τακτική συνεδρίαη συνήλθε στις 9 Ιουλίου 2013 στο Μόναχο της Γερμανίας η ομάδα εργασίας
«Εκκλησίες στην Ευρώπη» του ρωσικουγερμανικού φόρουμ της κοινωνίας πολιτών «Διάλογος της
Πετρουπόλεως». Η συνεδρίαση ασχολήθηκε με θέμα «Εκκλησία στη σύγχρονη εκκοσμικευμένη
κοινωνία: προκλήσεις και προοπτικές».

Στην εκδήλωση συμμετείχε η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με επικεφαλής
τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας Αρχιμανδρίτη Φιλάρετο Μπουλέκωφ, συμπρόεδρο της ομάδας εργασίας «Εκκλησίες στην
Ευρώπη».

Τους χαιρετισμούς απεύθυναν ο Ι. Αίλντεμαν, Διευθυντής του Οικουμενικού Ισντιτούτου, ο πρώην
Ρωμαιοκαθολικός βικάριος Επίσκοπος Μονάχου και Φραϊζινγκ  Ζίμπλερ, ο Αρχιμανδρίτης
Φιλάρετος κλπ.

Παρουσιάσθηκαν ομιλίες επί των οποίαν έγινε εκτενή συζήτηση. Επίσης οι σύνεδροι συζήτησαν
διάφορες προκλήσεις του σύγχρονου εκκοσμικευμένου κόσμου, τις οποίες αντιμετωπίζουν οι
Εκκλησίες Ρωσίας και Γερμανίας, όπως οι απόπειρες απομακρύνσεως της θρησκείας από το
δημόσιο χώρο, η υποβάθμιση των αξιών της παραδοσιακής οικογένειας και του γάμου.

Εν κατακλείδι οι συντονιστές της συναντήσεως ευχαρίστησαν τους ομιλητές για τις περιεκτικές
και επίκαιρες ομιλίες και τους συμμετάσχοντες για την ενεργό συζήτηση των προβλημάτων.

Την παραμονή, στις 8 Ιουλίου 2013, οι σύνεδροι επισκέφθηκαν την Ορθόδοξη ενορία του
Οικουμενικού Πατριαρχείου στο Μόναχο, τον Ρωμαιοκαθολικό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας.
Επίσης έγινε η συνάντηση με εκπροσώπους της υπερησίας κατηχήσεως της Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας και Ευαγγελικής Λουθηρανικής Εκκλησίας της Γερμανίας κατά την οποία συζητήθηκαν
οι ιδιαιτερότητες της μορφώσεως των νεοφώτιστων μελών των χριστιανικών κοινοτήτων.

 ***

Ό «Διάλογος της Πετρουπόλεως» είναι ένα φόρουμ των κοινωνιών των πολιτών Ρωσίας και
Γερμανίας, το οποίο δημιουργήθκε το 2001 κατόπιν πρωτοβουλίας του Προέδρου Β. Πούτιν και
Καγκελαρίου Σριόντερ και καλείται να εμβαθύνει την αμοιβαία κατανόηση μεταξύ Γερμανίας και
Ρωσίας και την περαιτέρω συνεργασία σε όλους τους τομείς της κοινωνίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52492/
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